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Zařaďte si

mezi oblíbené
Víte, že Barack Obama, zvo
lený v jedněch z nejnapína
vějších a světem nejsledova
nějších prezidentských vol
bách, za své vítězství vděčí 
internetu?
Experti dokonce tvrdí, že vstoupí do učebnic jako první 
politik, který využil všech nových forem webu a umožnil 
milionům lidí zúčastnit se přímo prezidentské kampaně. 
Dalo by se říci, že si na americkém internetu doslova 
založil svoji sociální síť. Kromě hojně navštěvovaných 
vlastních stránek měl svůj profil na oblíbeném Faceboo- 
ku, ke kterému se na konci voleb hlásilo přes 2,5 milio
nu „virtuálních přátel“, na YouTube jste mohli zhlédnout 
přes sto nejrůznějších videoklipů a několik z nich se 
doslova stalo hitem. Twiter, nový internetový komunikač
ní kanál, cíleně využil i při organizaci mítinků.
Ať se komu líbí či ne, 21. století je stoletím internetu 
a jak se ukazuje, kdo nevyužívá jeho možností, stává se 
postupně komunikačním analfabetem.
České odbory - ČMKOS - svoji internetovou prezentaci 
sice spustily už v roce 1998, ale mají ještě dalekou 
cestu třeba к praxi skandinávských odborů, kde 90 % 
členů využívá odborový web přímo v procesu kolektivní
ho vyjednávání.
Jedním z kroků, který může к této cestě výrazně při
spět, je zapojení ČMKOS do projektu EU pod názvem 
Posilování sociálního dialogu. Dalšími účastníky jsou 
zaměstnavatelské svazy v České republice a jednou 
z priorit je i částečné financování internetového portálu 
pro každodenní praxi sociálních partnerů - zaměstnava
telů, odborů, zaměstnanců.
Dne 1. listopadu se tak mohl český internet rozšířit 
o nový webportál esondy. Název dává tušit, že bude 
navazovat na tištěný magazín Revue Sondy a aktuálně 
bude rozšiřován o každodenní zpravodajství všeho, co 
se dotýká zaměstnanců. Esondy vám především chtějí 
poskytovat nejrůznější služby a už od prvního dne nabí
zejí operativní pracovněprávní poradnu. Chtějí vám ale 
také nabídnout to, co odborům někdy chybí, a to je zpět
ná vazba. Stránky esond budou připraveny na vaše 
názory, blogy, diskusi. Kouzlo internetu spočívá právě 
v tom, že může být doslova živou komunikační scénou, 
zaujme-li svým zaměřením a službou.

Těšíme se na setkávání s vámi na www.esondy.cz
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